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QUYẾT ĐỊNH

V/v phân công công tác giữa Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và các Ủy viên UBND phường An Hòa, nhiệm kỳ 2016 – 2021; phân công nhiệm vụ các công chức chuyên môn, cán bộ không chuyên trách phường, cán bộ chuyên trách công tác dân số, công tác phòng, chống tệ nạn – xã hội và các đơn vị 
thuộc UBND phường An Hoà 

CHỦ TỊCH UỶ BAN NHÂN DÂN PHƯỜNG AN HOÀ

Căn cứ Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015;

Căn cứ Thông tư số 04/2012/TT-BNV ngày 31/8/2012 của Bộ Nội vụ Hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của thôn, tổ dân phố;

Căn cứ Thông tư 06/2012/TT-BNV ngày 30 tháng 10 năm 2012 của Bộ Nội vụ về việc hướng dẫn về chức trách, tiêu chuẩn cụ thể, nhiệm vụ và tuyển dụng công chức xã, phường, thị trấn;

Căn cứ Quyết định số 4783/QĐ-UBND ngày 05/7/2016 của UBND thành phố Huế về việc phê chuẩn kết quả bầu cử chức danh Chủ tịch UBND phường và chức danh các Phó Chủ tịch UBND phường An Hoà, nhiệm kỳ 2016 – 2021;

Căn cứ Nghị quyết số 10/NQ-HĐND ngày 30/6/2016 của Hội đồng nhân dân phường An Hòa về việc xác nhận kết quả bầu cử chức danh Ủy viên UBND phường An Hòa khóa III, nhiệm kỳ 2016-2021;

Căn cứ Quyết định số 176/QĐ-UBND ngày 19 tháng 10 năm 2016 của UBND phường An Hòa về ban hành Quy chế làm việc của Uỷ ban nhân dân phường An Hòa, nhiệm kỳ 2016 – 2021;
Căn cứ các Quyết định số 20126/QĐ-UBND, Quyết định số 20129/QĐ-UBND, Quyết định số 20146/QĐ-UBND và Quyết định số 20148/QĐ-UBND ngày 08/11/2016 của Chủ tịch UBND thành phố Huế về việc điều động công chức;
Căn cứ tình hình thực tế tại cơ quan,

QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Phân công nhiệm vụ của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch và các Ủy viên UBND phường An Hòa, nhiệm kỳ 2016-2021:
1. Ông Phạm Văn Tuấn: Chủ tịch UBND phường An Hòa
1.1. Lãnh đạo, quản lý, điều hành chung và toàn diện mọi hoạt động của UBND phường; chịu trách nhiệm thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của mình theo quy định tại Điều 64, Điều 121 của Luật Tổ chức Chính quyền địa phương ngày 19 tháng 6 năm 2015 và những vấn đề khác mà pháp luật quy định thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND phường quyết định; trực tiếp chỉ đạo, điều hành các lĩnh vực công tác sau đây:

- Phụ trách chung và lĩnh vực Nội chính - Nội vụ - Đối ngoại - Cải cách hành chính - Tài chính ngân sách - Thi đua - Khen thưởng - Kỷ luật.
- Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội.
- Công tác địa chính, quản lý đất đai.

- Quy chế dân chủ, công tác dân vận chính quyền.

- Các vấn đề về nhân quyền, phòng chống tham nhũng, thực hành tiết kiệm chống lãng phí.
- Giải quyết khiếu nại tố cáo theo thẩm quyền.

- Báo cáo Ban Thường vụ Đảng ủy, Thường trực HĐND phường và các cơ quan cấp trên những chủ trương, nội dung và các nhiệm vụ quan trọng, các công việc cần xin ý kiến.

- Quan hệ phối hợp giữa UBND phường và các cơ quan ban ngành Thành phố, với Thường vụ Đảng ủy, Thường trực HĐND phường, UBMTTQVN phường và các đoàn thể thành viên.
- Chủ tịch UBND phường quyết định điều chỉnh phân công công việc giữa các Phó Chủ tịch, Ủy viên UBND phường khi cần thiết; ủy quyền cho Phó Chủ tịch chỉ đạo công việc của UBND phường khi Chủ tịch đi vắng; trực tiếp giải quyết công việc của Phó Chủ tịch đi vắng hoặc phân công Phó Chủ tịch khác giải quyết thay Phó Chủ tịch đi vắng.

1.2. Trực tiếp chỉ đạo các đơn vị, công chức
- Văn phòng “Một cửa”.

- Công chức Tài chính – Kế toán phường.

- Công chức Văn phòng – Thống kê UBND phường.

- Công chức Địa chính – Xây dựng phường.

- Công an phường.

- BCH Quân sự phường.

- Phụ trách chung các tổ dân phố.

- Trực tiếp phụ trách tổ dân phố 12 và 13.
2. Bà Trần Thị Lê: Phó Chủ tịch UBND phường - Phụ trách lĩnh vực Văn hóa - Xã hội
2.1. Làm nhiệm vụ Phó Chủ tịch UBND phường, thay mặt Chủ tịch chủ trì và điều phối hoạt động chung của UBND phường khi Chủ tịch đi vắng hoặc được Chủ tịch ủy quyền.
2.2. Trực tiếp phụ trách các lĩnh vực công tác
- Văn hóa - Thông tin, thể dục thể thao.

- Y tế, dân số, gia đình và trẻ em.

- Giáo dục và đào tạo.

- Lao động, thương binh và xã hội.

- Bảo hiểm xã hội, Bảo hiểm y tế tự nguyện.

- Công tác tôn giáo.

- Các chương trình, dự án vay vốn, xóa đói - giảm nghèo.

- Thi hành pháp luật.

- Công tác tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật.
- Giải quyết các khiếu nại, tố cáo đối với lĩnh vực mà mình phụ trách.

- Theo dõi các chương trình mục tiêu, chương trình trọng điểm theo sự phân công của Chủ tịch.

- Phối hợp với Thường trực UBND phường theo dõi các vấn đề nhà đất liên quan đến tôn giáo.
2.3. Trực tiếp chỉ đạo các đơn vị, công chức:

- Công chức Tư pháp - Hộ tịch phường.

- Công chức Văn hoá - Xã hội phường. 

- Đài truyền thanh phường.

- Trung tâm học tập cộng đồng phường.

- Các trường học đóng trên địa bàn.

- Dân số - Gia đình và Trẻ em phường.

- Trạm Y tế phường.

- Các tổ dân phố: 4, 5.

3. Ông Nguyễn Thúc Toàn: Phó Chủ tịch UBND phường - Phụ trách lĩnh vực Kinh tế - Xây dựng - Quản lý đô thị.
3.1. Theo dõi và chỉ đạo xử lý thường xuyên các công việc cụ thể thuộc thẩm quyền của Chủ tịch trong khối kinh tế, xây dựng - đô thị; phụ trách các lĩnh vực:

- Công nghiệp - tiểu thủ công nghiệp, làng nghề truyền thống.
- Thương mại và dịch vụ.
- Thuế, HTX, Chợ, Thú y.
- Nông nghiệp, thủy lợi, kiên cố hóa kênh mương.
- Tài nguyên, môi trường, khoáng sản; bảo vệ môi trường, biến đổi khí hậu.
- Quản lý xây dựng, trật tự an toàn giao thông, trật tự đô thị, vệ sinh môi trường, xây dựng nếp sống văn minh đô thị.
- Thi hành các quyết định cưỡng chế tổ chức, cá nhân do có hành vi vi phạm đã bị xử phạt hành chính của các cấp nhưng không tự giác chấp hành quyết định.

- Thực hiện nâng cấp, mở rộng đường kiệt và đường giao thông nội đồng trên địa bàn.

- Phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn; Phòng, chống cháy nổ.
- Phụ trách công tác Thanh niên, công tác ứng dụng công nghệ thông tin trong cơ quan.

- Phụ trách công tác điều tra, thống kê về kinh tế, hộ kinh doanh cá thể, chăn nuôi, nông nghiệp, nông thôn… trên địa bàn phường. 

- Theo dõi và chỉ đạo giải quyết khiếu nại, tố cáo thuộc lĩnh vực phụ trách.
- Theo dõi các chương trình mục tiêu, chương trình trọng điểm theo sự phân công của Chủ tịch.

3.2. Trực tiếp chỉ đạo các đơn vị:

+ HTX nông nghiệp Tây An.
+ Trưởng Thú y phường.
+ Hội đồng tư vấn Thuế.
+ Khối kinh tế ngoài quốc doanh, tập thể, cá nhân.

+ Quản lý Chợ, Bến xe.

+ Tổ Quản lý đô thị.

+ Các Ban quản lý dự án.

+ Các tổ dân phố: 6, 7 và 8.

4. Các Ủy viên UBND phường
4.1. Ông Lê Tấn Phúc: Ủy viên UBND phường - Phụ trách Quân sự

- Xây dựng kế hoạch xây dựng lực lượng, giáo dục chính trị và pháp luật, huấn luyện quân sự, hoạt động chiến đấu trị an của lực lượng dân quân; xây dựng kế hoạch tuyển chọn và gọi công dân nhập ngũ; huy động lực lượng dự bị động viên và các kế hoạch khác có liên quan tới nhiệm vụ quân sự, quốc phòng; phối hợp với các đoàn thể triển khai thực hiện các nhiệm vụ liên quan tới công tác quân sự, quốc phòng trên địa bàn.

- Tổ chức thực hiện đăng ký, quản lý công dân trong độ tuổi làm nghĩa vụ quân sự, quân nhân dự bị và dân quân theo quy định của pháp luật; thực hiện công tác động viên, gọi thanh niên nhập ngũ. 

- Phối hợp với Công an phường thực hiện tốt quy chế phối hợp bảo vệ an ninh quốc gia, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn.

- Chỉ đạo dân quân phối hợp với Công an phường và lực lượng khác thường xuyên hoạt động bảo vệ an ninh trật tự, sẵn sàng chiến đấu, phục vụ chiến đấu và tổ chức biện pháp khắc phục thiên tai, sơ tán, cứu hộ, cứu nạn.

- Phối hợp với các đoàn thể giáo dục toàn dân ý thức quân sự, quốc phòng và phổ biến các văn bản pháp luật liên quan tới quốc phòng, quân sự.

- Có kế hoạch phối hợp với các tổ chức kinh tế, văn hóa, xã hội thực hiện nền quốc phòng toàn dân gắn với nền an ninh nhân dân, thế trận quốc phòng toàn dân gắn với thế trận an ninh nhân dân. 

- Thực hiện chính sách hậu phương quân đội; các tiêu chuẩn, chế độ, chính sách cho dân quân tự vệ, quân nhân dự bị theo quy định.

- Tổ chức thực hiện nghiêm chế độ quản lý, sử dụng, bảo quản vũ khí trang bị, sẵn sàng chiến đấu; quản lý công trình quốc phòng theo phân cấp; thực hiện chế độ kiểm tra, báo cáo, sơ kết, tổng kết công tác quốc phòng, quân sự ở phường.

- Thực hiện các công tác khác thuộc thẩm quyền của UBND phường với tư cách là ủy viên UBND phường theo sự phân công của Chủ tịch.

- Trực tiếp phụ trách tổ dân phố 1, 2, 3.

4.2. Ông Trần Thanh Long: Ủy viên UBND phường - Phụ trách Công an
- Tổ chức lực lượng Công an phường nắm chắc tình hình an ninh trật tự trên địa bàn; tham mưu đề xuất với Ban Thường vụ Đảng ủy, UBND và cơ quan Công an cấp trên về chủ trương, kế hoạch, biện pháp bảo đảm an ninh trật tự trên địa bàn và tổ chức thực hiện sau khi được cấp có thẩm quyền phê duyệt.

- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể phường tuyên truyền, phổ biến pháp luật liên quan tới an ninh trật tự cho nhân dân, hướng dẫn tổ chức quần chúng nhân dân làm công tác an ninh, trật tự trên địa bàn quản lý.

- Tổ chức phòng ngừa, đấu tranh phòng, chống tội phạm, các tệ nạn xã hội và các vi phạm pháp luật khác trên địa bàn theo quy định của pháp luật và theo hướng dẫn của Công an cấp trên.

- Tổ chức thực hiện nhiệm vụ phòng cháy, chữa cháy; giữ gìn đảm bảo trật tự công cộng và trật tự an toàn giao thông; quản lý vũ khí, chất nổ dễ cháy; quản lý hộ khẩu, đăng ký tạm trú, tạm vắng, kiểm tra các quy định về an ninh trật tự trên địa bàn theo thẩm quyền.

- Xử lý người có hành vi vi phạm pháp luật theo quy định; tổ chức việc quản lý, giáo dục đối tượng trên địa bàn theo quy định của pháp luật.

- Chỉ đạo việc bảo vệ môi trường, bắt người phạm tội quả tang, tổ chức bắt người có lệnh truy nã, người có lệnh truy tìm hành chính theo quy định của pháp luật; tiếp nhận và dẫn giải người bị bắt lên Công an cấp trên; cấp cứu người bị nạn.

- Tuần tra, bảo vệ mục tiêu quan trọng về chính trị, kinh tế, an ninh, quốc phòng ở địa bàn theo hướng dẫn của Công an cấp trên; đảm bảo an ninh trật tự khu vực cưỡng chế thi hành án, cưỡng chế thi hành quyết định hành chính của cơ quan có thẩm quyền. 

- Giúp UBND phường thực hiện công tác bảo vệ bí mật Nhà nước.

- Quản lý các đối tượng chính trị, hình sự trên địa bàn. Xử lý những hành vi vi phạm pháp luật.

- Chỉ đạo xây dựng Ban bảo vệ dân phố, nhóm ANND, lực lượng dân phòng mạnh. Tăng cường công tác, thực thi nghiệp vụ đảm bảo tốt tình hình an ninh chính trị - trật tự an toàn xã hội, phòng chống các tệ nạn xã hội.

- Phối hợp làm tốt công tác tuyển quân, tham mưu cho UBND phường xử lý những trường hợp thanh niên chống lệnh cũng như các công tác đột xuất khác. Đồng thời, phối hợp tốt với các thành viên UBND phường trong các công tác liên quan tại địa phương.

- Chịu trách nhiệm trước Công an Thành phố, Ban Thường vụ Đảng ủy, Chính quyền về kết quả thực hiện công việc được giao.

- Báo cáo thường xuyên, định kỳ, đột xuất kịp thời các lĩnh vực phụ trách với Chủ tịch UBND phường.

- Xây dựng nội bộ lực lượng Công an phường trong sạch, vững mạnh và thực hiện một số nhiệm vụ khác do Ban Thường vụ Đảng ủy, Chủ tịch UBND phường và Công an cấp trên giao.

- Thực hiện các công tác khác thuộc thẩm quyền của UBND phường với tư cách là ủy viên UBND phường theo sự phân công của Chủ tịch.

- Trực tiếp phụ trách các tổ dân phố 9, 10, 11. 

Điều 2. Phân công nhiệm vụ các công chức chuyên môn và các đơn vị thuộc UBND phường An Hoà:

A. Các công chức chuyên môn:

1. Công chức Văn phòng – Thống kê phường
 Tham mưu, giúp UBND phường tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường trong các lĩnh vực: Văn phòng, thống kê, tổ chức, nhân sự, thi đua, khen thưởng, kỷ luật, tín ngưỡng, tôn giáo, dân tộc và thanh niên trên địa bàn theo quy định của pháp luật.
1.1. Bà Hồ Thị Thiên Lý:


- Xây dựng và theo dõi việc thực hiện chương trình, kế hoạch công tác, lịch làm việc định kỳ và đột xuất của HĐND, Thường trực HĐND, UBND, Chủ tịch UBND phường.
- Giúp Thường trực HĐND và UBND phường tổ chức các kỳ họp.
- Tổng hợp, theo dõi và báo cáo việc thực hiện Quy chế làm việc của UBND phường và thực hiện dân chủ ở cơ quan, ở cơ sở theo quy định của pháp luật.
- Chủ trì, phối hợp với các công chức khác xây dựng và theo dõi việc thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội.

- Dự thảo các văn bản theo yêu cầu của HĐND, Thường trực HĐND, UBND, Chủ tịch UBND phường.
- Giúp UBND về công tác thi đua khen thưởng ở phường.
- Theo dõi biến động số lượng, chất lượng cán bộ, công chức phường; Quản lý hồ sơ cán bộ, công chức trong biên chế của phường.

- Phối hợp với các công chức chuyên môn trong tiếp nhận và trả kết quả hành chính của cơ quan, tổ chức và công dân theo cơ chế "Một cửa".

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch UBND phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 13.
1.2. Bà Huỳnh Thị Trà My:

- Thực hiện công tác văn thư, lưu trữ: Quản lý công văn đến, công văn đi; quản lý việc lập hồ sơ lưu trữ, biểu báo cáo thống kê...
- Giúp UBND phường tổ chức lịch tiếp dân, tiếp khách của UBND phường; nhận đơn thư khiếu nại, tố cáo và chuyển đến Thường trực HĐND, UBND xem xét, giải quyết theo thẩm quyền. 
- Đảm bảo điều kiện vật chất phục vụ cho các kỳ họp và các hoạt động của HĐND, UBND.

- Tổng hợp, thống kê, báo cáo tình hình phát triển nông nghiệp, chăn nuôi, công nghiệp, thương mại, dịch vụ và các hoạt động kinh tế - xã hội trên địa bàn.
- Phụ trách công nghệ thông tin của cơ quan.
- Phối hợp với các công chức chuyên môn trong tiếp nhận và trả kết quả hành chính của cơ quan, tổ chức và công dân theo cơ chế "Một cửa".

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch Ủy ban nhân dân phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 6.
2. Công chức Địa chính – Xây dựng phường 
Tham mưu, giúp UBND phường tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường trong các lĩnh vực: Đất đai, tài nguyên, môi trường, xây dựng, đô thị, giao thông trên địa bàn theo quy định của pháp luật.
2.1. Ông Nguyễn Ngọc Vinh: phụ trách lĩnh vực quản lý xây dựng, đô thị.
- Tham mưu, giúp UBND phường tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường trong các lĩnh vực: xây dựng, đô thị, giao thông trên địa bàn theo quy định của pháp luật.
- Trực tiếp thực hiện các nhiệm vụ sau:

+ Quản lý, kiểm tra các hoạt động xây dựng trên địa bàn phường theo chức năng nhiệm vụ. Phối hợp với Ủy ban nhân dân cấp trên tổ chức triển khai thực hiện, theo dõi, kiểm tra và giám sát các dự án đầu tư xây dựng trên địa bàn phường. Tham mưu UBND phường trong công tác giám sát kỹ thuật và chịu trách nhiệm về quản lý chất lượng các công trình xây dựng thuộc phạm vi quản lý được phân công;

+ Kiểm tra, giải quyết các tranh chấp liên quan đến xây dựng của hộ gia đình, cá nhân và xử lý vi phạm trong hoạt động xây dựng trên địa bàn.

+ Quản lý, lưu trữ hồ sơ công trình xây dựng. Thực hiện báo cáo định kỳ và hàng năm về tình hình quản lý hoạt động xây dựng của địa phương theo quy định.
+ Thực hiện quản lý nhà nước về hoạt động đầu tư xây dựng trên địa bàn theo phân cấp.

+ Thực hiện các nhiệm vụ liên quan chuyên ngành theo quy định của pháp luật và do Chủ tịch UBND phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 1.

2.2. Bà Võ Thị Mai: phụ trách lĩnh vực quản lý đất đai, môi trường.
- Tham mưu, giúp UBND phường trong việc quản lý đất đai tại địa phương; tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường trong các lĩnh vực: Đất đai, tài nguyên, môi trường trên địa bàn theo quy định của pháp luật.
- Trực tiếp thực hiện các nhiệm vụ sau:

+ Thu thập thông tin, tổng hợp số liệu, lập sổ sách các tài liệu và xây dựng các báo cáo về đất đai, địa giới hành chính, tài nguyên, môi trường và công tác quy hoạch trên địa bàn theo quy định của pháp luật.
+ Thực hiện các nội dung quản lý nhà nước về đất đai theo phân cấp quy định. 

+ Chủ trì, phối hợp với công chức khác thực hiện các thủ tục hành chính trong việc tiếp nhận hồ sơ và thẩm tra để xác nhận nguồn gốc, hiện trạng đăng ký và sử dụng đất đai, tình trạng tranh chấp đất đai và biến động về đất đai trên địa bàn. 

+ Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch UBND phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 7.

3. Bà Lê Thị Hoàn Toàn: Công chức Tài chính – Kế toán phường.
- Tham mưu, giúp UBND phường tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường trong lĩnh vực tài chính, kế toán trên địa bàn theo quy định của pháp luật.
- Trực tiếp thực hiện các nhiệm vụ sau:
+ Xây dựng dự toán thu, chi ngân sách phường trình cấp có thẩm quyền phê duyệt; tổ chức thực hiện dự toán thu, chi ngân sách và các biện pháp khai thác nguồn thu trên địa bàn phường.

+ Kiểm tra và tổ chức thực hiện các hoạt động tài chính, ngân sách theo hướng dẫn của cơ quan tài chính cấp trên; quyết toán ngân sách phường và thực hiện báo cáo tài chính, ngân sách theo đúng quy định của pháp luật.

+ Thực hiện công tác kế toán ngân sách (kế toán thu, chi ngân sách phường, kế toán các quỹ công chuyên dùng và các hoạt động tài chính khác, kế toán tiền mặt, tiền gửi, kế toán thanh toán, kế toán vật tư, tài sản...) theo quy định của pháp luật.

+ Chủ trì, phối hợp với công chức khác quản lý tài sản công; kiểm tra, quyết toán các dự án đầu tư xây dựng thuộc thẩm quyền quản lý của UBND phường theo quy định của pháp luật.
- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch UBND phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 10.
4. Công chức Tư pháp – Hộ tịch phường:

Tham mưu, giúp UBND phường tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường trong lĩnh vực tư pháp và hộ tịch trên địa bàn theo quy định của pháp luật.
4.1. Ông Lê Tâm Lộc
 - Đăng ký và quản lý hộ tịch theo thẩm quyền và theo dõi về quốc tịch trên địa bàn phường theo quy định của pháp luật;

 - Xây dựng, trình Ủy ban nhân dân phường ban hành chương trình, kế hoạch công tác Tư pháp và tổ chức thực hiện sau khi chương trình, kế hoạch được ban hành.

 - Kiểm tra, rà soát các văn bản quy phạm pháp luật của Hội đồng nhân dân và Ủy ban nhân dân phường, báo cáo cơ quan có thẩm quyền xem xét, quyết định.

 - Tổ chức lấy ý kiến nhân dân trên địa bàn phường trong việc tham gia xây dựng pháp luật.

 - Phối hợp với công chức Văn hóa - Xã hội phường hướng dẫn xây dựng Quy ước ở tổ dân phố văn hóa.

 - Thực hiện các báo cáo chuyên ngành thuộc lĩnh vực được phân công.

 - Thực hiện công tác thông tin, thống kê, báo cáo định kỳ và đột xuất về tình hình thực hiện nhiệm vụ Tư pháp được giao theo quy định.

 - Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch UBND phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 2.
4.2. Ông Đặng Tuấn Dũng

- Quản lý nhà nước và thực hiện nhiệm vụ chứng thực trên địa bàn phường theo quy định của pháp luật.
 - Tham mưu UBND phường tổ chức thực hiện công tác Kiểm soát thủ tục hành chính theo Quyết định số 1669/QĐ-UBND ngày 07/4/2014 của UBND thành phố Huế về việc phê duyệt danh sách công chức làm đầu mối kiểm soát thủ tục hành chính của thành phố và tại 27 phường thuộc thành phố.


- Xây dựng, trình UBND phường ban hành chương trình, kế hoạch phổ biến, giáo dục pháp luật và tổ chức thực hiện sau khi chương trình, kế hoạch được ban hành.

- Quản lý tủ sách pháp luật, tổ chức phục vụ nhân dân nghiên cứu pháp luật.

- Chủ trì, phối hợp với công chức khác thực hiện công tác hòa giải ở cơ sở.

- Thực hiện công tác theo dõi tình hình thi hành pháp luật tại địa phương.

- Theo dõi công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính tại địa phương.


- Tham gia phối hợp thực hiện với các cơ quan liên quan trong công tác thi hành án dân sự trên địa bàn phường.

- Thực hiện các báo cáo chuyên ngành thuộc lĩnh vực được phân công.

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch UBND phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 8.
5. Công chức Văn hóa – Xã hội phường:

Tham mưu, giúp UBND phường tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường trong các lĩnh vực: Văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, thông tin, lao động, thương binh, xã hội, y tế, giáo dục, gia đình và trẻ em theo quy định của pháp luật.
5.1. Ông Lê Viết Cường

- Tham mưu, giúp UBND phường tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND phường trong các lĩnh vực: Lao động, thương binh, xã hội và công tác trẻ em theo quy định của pháp luật.
- Trực tiếp thực hiện các nhiệm vụ: 

+ Thống kê dân số, lao động, việc làm, ngành nghề trên địa bàn.

+ Theo dõi, tổng hợp, báo cáo về số lượng và tình hình biến động các đối tượng chính sách lao động, thương binh và xã hội.

+ Theo dõi, đôn đốc việc thực hiện và chi trả các chế độ đối với người hưởng chính sách xã hội và người có công.

+ Quản lý công trình ghi công liệt sĩ.

+ Thực hiện các hoạt động bảo trợ xã hội và chương trình giảm nghèo trên địa bàn phường.
- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch UBND phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 3.
5.2. Bà Nguyễn Thị Minh Diệu
- Tham mưu, giúp UBND phường tổ chức thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn của UBND trong các lĩnh vực: Văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, thông tin, y tế, giáo dục và công tác gia đình theo quy định của pháp luật.
- Trực tiếp thực hiện các nhiệm vụ sau:
+ Tổ chức thực hiện, theo dõi và báo cáo về các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, y tế, giáo dục và công tác gia đình trên địa bàn.

+ Thực hiện các nhiệm vụ thông tin về tình hình kinh tế - xã hội ở địa phương; thông tin tuyên truyền các chủ trương, chính sách của Đảng và pháp luật của Nhà nước, các văn bản của các cấp trên hệ thống truyền thanh của phường.
+ Tổ chức thực hiện việc xây dựng đời sống văn hóa ở cộng đồng dân cư và xây dựng gia đình văn hóa trên địa bàn phường.

+ Chủ trì, phối hợp với công chức khác và tổ trưởng tổ dân phố xây dựng Quy ước văn hóa ở tổ dân phố.

- Thực hiện các nhiệm vụ khác theo quy định của pháp luật chuyên ngành và do Chủ tịch UBND phường giao.
- Phụ trách địa bàn tổ dân phố 11.
B. Các cán bộ chuyên trách về công tác Dân số, về công tác phòng, chống tệ nạn – xã hội và cán bộ không chuyên trách phường 

1. Bà Nguyễn Thành Hà – cán bộ chuyên trách công tác Dân số phường

- Tham mưu UBND phường lập kế hoạch và tổ chức thực hiện chiến dịch truyền thông dân số.

- Phối hợp với Cộng tác viên dân số của các tổ quản lý và thực hiện tốt công tác dân số - kế hoạch hóa gia đình trên địa bàn phường; 

- Tuyên truyền, vận động nhân dân thực hiện kế hoạch hoá gia đình; Hướng dẫn các tổ dân phố đăng ký và thực hiện mô hình cụm dân cư, tổ dân phố không có người sinh con thứ 3 trở lên; Tham mưu các giải pháp nhằm giảm tỷ lệ sinh con thứ 3 trở lên…

2. Ông Huỳnh Như Thạnh – Trưởng Ban Bảo vệ dân phố - cán bộ chuyên trách công tác phòng, chống tệ nạn – xã hội trên địa bàn phường
- Tham mưu UBND phường lập kế hoạch và tổ chức thực hiện công tác phòng chống tệ nạn – xã hội trên địa bàn phường.

- Lập dự trù kinh phí trình Chi cục Phòng chống Tệ nạn – Xã hội Tỉnh theo quy định, nhằm đảm bảo hoạt động hiệu quả.

3. Cán bộ không chuyên trách phường (ông Phạm Nguyễn Quốc Hưng – Chỉ huy Phó Ban chỉ huy Quân sự phường, ông Nguyễn Minh – Bảo vệ, bà Bùi Thị Hồng Anh – Thủ quỹ, ông Nguyễn Trung Hiếu – Văn thư và bà Lê Thị Thủy – Tạp vụ).

Thực hiện các nhiệm vụ theo chức danh phụ trách và các nhiệm vụ khác do Chủ tịch UBND phường giao.

C. Các đơn vị, tổ dân phố thuộc UBND phường
1. HTX nông nghiệp Tây An (Ông Lê Quang Lạc – Giám đốc HTX nông nghiệp Tây An).
- Phát triển sản xuất nông nghiệp: cung ứng đầy đủ giống, vật tư, thủy lợi…; hướng dẫn bà con thực hiện sản xuất theo lịch thời vụ, chăm sóc, phòng trừ sâu bệnh; phấn đấu sản lượng lúa hàng năm đạt và vượt kế hoạch đề ra.

- Thống kê, rà soát số lượng kênh mương thực tế đã được bê tông hoá để có kế hoạch đề xuất xây dựng bê tông hoá, sửa chữa tuyến kênh mương hư hỏng, nạo vét, gia cố Hói Hàng tổng (nếu có) đảm bảo lượng nước tưới tiêu cho đồng ruộng.

- Tăng cường phát triển đa dạng hoá các ngành nghề, dịch vụ; chú trọng chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi. Phối hợp với Hội Nông dân phường lập kế hoạch tổ chức chuyên đề chuyển đổi cơ cấu cây trồng, vật nuôi trên địa bàn.

- Thực hiện các nhiệm vụ liên quan đến chế độ, chính sách đối với người nông dân như hỗ trợ thủy lợi phí, hỗ trợ người trồng lúa…

2. Hội đồng tư vấn thuế, Uỷ nhiệm thu

- Chỉ đạo, phối hợp với Đội Thuế lập sổ bộ Thuế hàng năm.

- Tăng cường thu thuế trên địa bàn: Thuế doanh nghiệp ngoài quốc doanh, Thuế sử dụng đất phi nông nghiệp, Thuế môn bài bậc 1-6...
- Thường xuyên khảo sát, rà soát để đưa vào sổ bộ Thuế những hộ kinh doanh mới phát sinh. 
- Tham mưu chính quyền địa phương các giải pháp nhằm tăng cường thu các khoản thuế trên địa bàn theo quy định, chống thất thu thuế. 

3. Trạm Y tế phường (Ông Trần Viết Trường Hải – Phó Trưởng Trạm Y tế phường)
- Xây dựng kế hoạch và tham mưu UBND phường triển khai thực hiện Bộ tiêu chí Quốc gia về y tế xã theo đúng quy định. 

- Thực hiện đầy đủ các chương trình y tế cộng đồng, chăm sóc sức khỏe nhân dân; công tác phòng chống dịch bệnh; quản lý tốt các bệnh xã hội; Nâng cao chất lượng khám chữa bệnh, thực hiện tốt chính sách chăm lo sức khoẻ cho người nghèo, diện chính sách, khám chữa bệnh cho các đối tượng BHYT.

- Tham mưu UBND phường thường xuyên kiểm tra an toàn vệ sinh thực phẩm tại các quán ăn uống, giải khát, chế biến thực phẩm, vệ sinh môi trường tại các khu vực trọng điểm như Bến xe, chợ An Hoà....

- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể phường và hệ thống chính trị ở tổ dân phố tăng cường tuyên truyền, vận động nhân dân tham gia phòng chống dịch bệnh như: tay chân miệng, tiêu chảy cấp…; thực hiện chiến dịch diệt bọ gậy để phòng chống bệnh sốt xuất huyết trên địa bàn phường.
4. Tổ Quản lý Đô thị phường
Tổ quản lý đô thị phường An Hòa là tổ chức trực thuộc UBND phường, thực hiện chức năng giúp UBND phường quản lý Nhà nước về đô thị, bao gồm các lĩnh vực: Quản lý xây dựng, trật tự đô thị, vệ sinh môi trường và thi hành các quyết định cưỡng chế tổ chức, cá nhân có hành vi vi phạm đã bị xử phạt vi phạm hành chính nhưng không tự giác chấp hành quyết định.

- Tổ quản lý đô thị phường chịu sự chỉ đạo, điều hành trực tiếp của UBND phường, Ban chỉ đạo quản lý đô thị phường về tổ chức và hoạt động để giải quyết tình hình trật tự đô thị, trật tự xây dựng, vệ sinh môi trường và các công việc khác có liên quan trên địa bàn phường theo quy định của pháp luật.

- Tổ quản lý đô thị phường có trách nhiệm kiểm tra, giám sát và lập biên bản vi phạm hành chính trong việc thực hiện quy định quản lý đô thị về trật tự đô thị công cộng; xây dựng, sửa chữa các công trình; các hoạt động sản xuất kinh doanh, buôn bán lấn chiếm lòng lề đường, vỉa hè; vệ sinh môi trường và cảnh quan đô thị.

- Kiểm tra, phát hiện và đề nghị Chủ tịch UBND phường ban hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính về trật tự đô thị, vệ sinh môi trường; quyết định đình chỉ thi công công trình xây dựng, quyết định cưỡng chế các công trình xây dựng vi phạm theo thẩm quyền. 

- Tham mưu cho UBND phường xử lý các cá nhân hoạt động thương mại có hành vi vi phạm trong hoạt động kinh doanh lưu động quy định tại Khoản 2 Điều 7 Nghị định số 39/2007/NĐ-CP ngày 16/3/2007 của Chính phủ.

- Chủ động phối hợp, tổ chức tháo dỡ hoặc xóa bỏ các sản phẩm quảng cáo không được cấp phép vi phạm các quy định pháp luật về quảng cáo, làm mất mỹ quan đô thị, cảnh quan môi trường trên địa bàn phường. 

- Chịu sự chỉ đạo, kiểm tra, điều động theo yêu cầu chung của Thành phố và được hướng dẫn chuyên môn, nghiệp vụ của Đội quản lý đô thị Thành phố và các cơ quan chuyên môn có liên quan.

- Tổ chức phối hợp với các đơn vị khác thực hiện các nội dung liên quan đến quản lý đô thị, xây dựng nếp sống văn minh đô thị trên địa bàn phường và thực hiện một số nhiệm vụ khác do UBND phường giao.

5. Tổ trưởng các tổ dân phố thuộc phường:

- Thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn theo quy định của Thông tư số 04/2012/TT-BNV ngày 31/8/2012 của Bộ Nội vụ Hướng dẫn về tổ chức và hoạt động của thôn, tổ dân phố.
- Phải thường xuyên liên hệ với Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân phường để tổ chức quán triệt các chủ trương, chính sách của Đảng và Nhà nước, các văn bản chỉ đạo điều hành của cơ quan nhà nước cấp trên và của Hội đồng nhân dân, Uỷ ban nhân dân phường để triển khai thực hiện, phát huy quyền làm chủ của nhân dân, thực hiện tốt Pháp lệnh thực hiện Dân chủ ở cơ sở.

- Lập kế hoạch thực hiện nhiệm vụ của Tổ trưởng tổ dân phố phù hợp với điều kiện và tình hình thực tế tại cơ sở, trong đó chú trọng đến việc nâng cao chất lượng, hiệu quả hoạt động của hệ thống chính trị ở cơ sở; quan tâm đến việc đảm bảo an sinh xã hội, thực hiện Quy ước tổ dân phố, nếp sống văn minh đô thị…

- Kịp thời báo cáo UBND và Chủ tịch UBND phường và cán bộ phụ trách tình hình mọi mặt của tổ dân phố, đề xuất biện pháp giải quyết khi cần thiết, góp phần giữ vững an ninh trật tự trên địa bàn.

- Phối hợp với Công an, BCH Quân sự phường và các công chức chuyên môn thuộc UBND phường tổ chức thực hiện các nhiệm vụ theo văn bản của các cấp và phường (Quyết định, Kế hoạch, Công văn…).
Điều 3. Nguyên tắc phân công và quan hệ công tác giữa các thành viên UBND phường
1. Chủ tịch UBND phường là người lãnh đạo và điều hành công tác của UBND phường, các thành viên UBND phường theo những nhiệm vụ và quyền hạn được quy định tại Điều 64, Điều 121 của Luật Tổ chức chính quyền địa phương ngày 19/6/2015, những vấn đề khác mà pháp luật quy định thuộc thẩm quyền của Chủ tịch UBND phường và các quy định tại Quy chế làm việc của UBND phường.

Chủ tịch phân công Phó Chủ tịch, các Ủy viên UBND phường giúp Chủ tịch chỉ đạo từng lĩnh vực công tác của UBND phường theo sự phân công của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch được sử dụng quyền hạn của Chủ tịch để giải quyết các công việc thuộc lĩnh vực được phân công và chịu trách nhiệm trước Chủ tịch, trừ những công việc Chủ tịch trực tiếp giải quyết.

2. Các Phó Chủ tịch chủ động giải quyết công việc trong phạm vi quyền hạn và nhiệm vụ được giao; chịu trách nhiệm trước Chủ tịch về những quyết định của mình; những vấn đề lớn, quan trọng, nhạy cảm phải kịp thời báo cáo Chủ tịch. 

Trong phạm vi quyền hạn và nhiệm vụ được giao, các Phó Chủ tịch chủ động giải quyết công việc. Nếu có vấn đề liên quan đến lĩnh vực khác thì Phó Chủ tịch đó phải chủ động phối hợp với Phó Chủ tịch liên quan để giải quyết. Trường hợp các Phó Chủ tịch có ý kiến khác nhau thì Phó Chủ tịch phụ trách giải quyết công việc đó báo cáo Chủ tịch quyết định.

3. Chủ tịch và các Phó Chủ tịch họp giao ban mỗi tuần một lần, để giải quyết những công việc cần bàn bạc tập thể. Vào tuần cuối tháng, UBND phường họp để đánh giá việc thực hiện nhiệm vụ kinh tế - xã hội của tháng đó, bàn công việc tháng tới và một số nhiệm vụ khác do Chủ tịch UBND phường quyết định.

4. Trong trường hợp cần thiết hoặc khi Phó Chủ tịch vắng mặt thì Chủ tịch UBND phường trực tiếp xử lý công việc đã phân công cho Phó Chủ tịch. Tùy theo tình hình thực tế, việc phân công công việc giữa Chủ tịch và các Phó Chủ tịch (được quy định tại điều 4 Quyết định này) có thể thay đổi.

Điều 4. Nội dung công việc được phân công và trách nhiệm quyền hạn của các Phó Chủ tịch

Phó Chủ tịch giúp Chủ tịch làm nhiệm vụ theo sự phân công của Chủ tịch; Phó Chủ tịch chịu trách nhiệm trước Chủ tịch và trước HĐND phường về nhiệm vụ được giao; trong phạm vi lĩnh vực được phân công Phó Chủ tịch có trách nhiệm và quyền hạn:

1. Chỉ đạo các công chức chuyên môn thuộc UBND phường xây dựng chương trình công tác tháng, qúy, năm; xây dựng các chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội; các chương trình, đề án, dự án; các quyết định, công văn, chỉ thị, văn bản qui phạm pháp luật trình UBND phường, Chủ tịch UBND phường.

2. Điều hành tổ chức thực hiện chương trình, kế hoạch cụ thể đối với ngành thuộc khối mình phụ trách, bảo đảm hiệu quả, sử dụng đúng mục tiêu nguồn vốn phân bổ cho các kế hoạch, chương trình.
Chỉ đạo thực hiện chương trình cải cách hành chính, chương trình trọng điểm, chương trình mục tiêu, các chương trình, kế hoạch theo Chương trình công tác của UBND phường, các dự án viện trợ, các chương trình, dự án xây dựng cơ bản thuộc ngành, lĩnh vực phụ trách.  

Trực tiếp xử lý các vấn đề khiếu nại liên quan lĩnh vực, ngành phụ trách. 

3. Kiểm tra, đôn đốc các ban ngành thuộc UBND phường, các tổ dân phố trong việc tổ chức thực hiện các Quyết định của UBND phường, các chủ trương, chính sách, pháp luật, kế hoạch và ngân sách thuộc lĩnh vực mình phụ trách, phát hiện và đề xuất những vấn đề cần sửa đổi, bổ sung. 

4. Thường xuyên theo dõi và xử lý những vấn đề cụ thể phát sinh thuộc thẩm quyền của Chủ tịch, các vấn đề liên ngành mà các ban ngành không thống nhất ý kiến. Đối với các vấn đề liên quan đến chế độ chính sách, phát sinh ngân sách ngoài dự toán,… cần báo cáo tại phiên họp giao ban Chủ tịch và các Phó Chủ tịch để xử lý hoặc trực tiếp trao đổi xin ý kiến đồng chí Chủ tịch.

5. Theo dõi và chỉ đạo việc xử lý những vấn đề nội bộ thuộc các ban ngành, đơn vị được phân công phụ trách.

6. Phó Chủ tịch không xử lý những vấn đề ngoài phạm vi Chủ tịch phân công, những văn bản thuộc thẩm quyền của Chủ tịch báo cáo xin ý kiến Ban thường vụ Đảng ủy và các cơ quan cấp trên trừ trường hợp đột xuất do Chủ tịch phân công.

Điều 5. Các Ủy viên UBND phường, các công chức chuyên môn, cán bộ không chuyên trách phường, cán bộ chuyên trách công tác dân số, chuyên trách công tác phòng, chống tệ nạn – xã hội, các đơn vị thuộc UBND phường có trách nhiệm thực hiện nhiệm vụ được giao theo lĩnh vực được phân công phụ trách. Tham gia với tập thể UBND phường giải quyết những công việc chung theo Quy chế làm việc của UBND phường.
Để thực hiện tốt Quy chế phối hợp giữa UBND phường với Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam phường và các đoàn thể thành viên, góp phần giúp địa phương thực hiện tốt các nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội đạt chỉ tiêu mà Nghị quyết của Đảng ủy, HĐND phường đề ra, UBND phường mời ông Nguyễn Hữu Cường - Chủ tịch Hội Nông dân phường tham gia phụ trách địa bàn tổ dân phố 4; Ông Mai Viết Vinh – Chủ tịch Hội Cựu chiến binh phường tham gia phụ trách địa bàn tổ 5; Bà Trần Thị Thanh Yên – Chủ tịch Hội Liên hiệp Phụ nữ phường tham gia phụ trách địa bàn tổ dân phố 9 và ông Nguyễn Văn Bu – Chủ tịch UBMTTQVN phường tham gia phụ trách địa bàn tổ dân phố 12.

Điều 6. Căn cứ tình hình thực tế, Chủ tịch UBND phường xem xét, điều chỉnh việc phân công của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch, các công chức chuyên môn của UBND phường để đảm bảo việc thực hiện nhiệm vụ, quyền hạn chung của UBND phường.
Điều 7. Quyết định này có hiệu lực thi hành kể từ ngày ký và thay thế Quyết định số 196/QĐ-UBND ngày 25/10/2016 của Chủ tịch UBND phường An Hòa.
Điều 8. Văn phòng UBND phường và các thành viên UBND phường, các công chức chuyên môn thuộc UBND phường, cán bộ chuyên trách công tác Dân số, công tác phòng, chống tệ nạn - xã hội, cán bộ không chuyên trách phường, Trưởng các đơn vị thuộc phường, Tổ trưởng các tổ dân phố chịu trách nhiệm thi hành Quyết định này.
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